
ито г и м oI I ит оl,ингА удовлЕтв орЕнности нАсЕлЕния
ltАЧIlС'tВОМ УСЛУГ МАУ СОК (ЛЕДОВАЯ АРЕНА>

/(ага llроl]с/(сIIиrI моIIиторинга: 13 ноября -25 декабря 2015 года
Коrtичсс,г]]о оIIраlпиваемых: 350 чел.

I}oIlnoc Резчльтат опDоса
1. Пол

Муж. 56%
Жеrr 44%

2. Ваrц возраст
17-30 лет з2%
З 1-45 лет 54%
46-60 лет |2%

Старше 60 лет 2%
3. Укажите, какой спортивIIый объект Вы посещаете?

кl]ытыи каток 42%
иг|]оRои зал з2%

грсIIа}керIIьiи зал 2з%
4. Как вы оIIеIIиваете качество предоставлеIlия услуг?

хоt]ошо 4|,5о/о

удо t]JIе,гl]орительно 58,45уо
IIе уllоt]лет]]оl]ительно 0.05%

5. ()стались ли I}ы довольпы вIIимаIIием и отIIошеIIием
- адмипистрации учреждеllия?

l]полIIе доволен 100 %
IIедоl}олеFI

-/le}Ky D It ых адмиIIистраторов, обслyживаIощего персопала?
I}ItoJIIIe ловолен 99,95о/о

IIсдоl]олеII 0,05оh
- треIIеров! иIIструкторов-методистов?

I]полне доволен 100%
tIедоволен

6. Как часто Вы посещаете спортивtlый объект?
кit)(l(ыи деIIь
2-З раза в IIеделIо 76%
1 раз в неделю 22%

рсдко 2о/"

7. Как I}ы оцеIIиваете качество уборки туалетных комIIат,
/lуlIIевых, раздевалок, холла, спортивIIого зала, катка?

чис,l,о. замечаний нет 28%
и N,,IеIOтся 1IеOоJIьшие замечания '7 |,95о/о

tlc у/\()]}лстl]орен 0,05%

tl. Ус,граивает ли l}ac расписаIIие посещеIIия спортивIIого объекта?
устраивает 94%
IIе YстраLIвает 6%

N4ot tll,гори Il l, l Iроl]одил :
^tffi. Сибирякова


